LÖWENROT FÖRDERVEREIN

Schule braucht Freunde

Bitte zurück an:

Förderverein am LÖWENROT-Gymnasium St. Leon-Rot e. V. Im Schiff 1 68789 St. Leon-Rot

Wir freuen uns, Sie als Mitglied in unserem Verein begrüßen zu dürfen. Der Mindestbetrag für Mitglieder beträgt 25 Euro im Jahr. Die ausgefüllte Beitrittserklärung geben Sie bitte im Sekretariat der Schule ab oder senden sie auf dem Postweg an den Förderverein.

BEITRITTSERKLÄRUNG / SPENDE

Hiermit erkläre ich, dass ich dem »Förderverein am

LÖWENROT-Gymnasium St. Leon-Rot e. V.« Ich ermächtige »Förderverein am LÖWENROT-Gymnasium beitrete / eine Spende zukommen lassen möchte. St. Leon-Rot e.V« Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Der o.a. Betrag wird jährlich per Lastschrift eingezogen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von ☐ Fördermitgliedschaft 25,00 € / Jahr »Förderverein am LÖWENROT-Gymnasium St. Leon-Rot e.V« auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: ☐ € / Jahr Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. ☐ Einmalige Spende € Name, Vorname Kontoinhaber Straße IBAN PI 7 Ort BIC Land: Deutschland oder Telefon falls nicht Deutschland E-Mail Kreditinstitut *Ich stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten gemäß dem Bundesdatenschutzgesetz zu. Die Nutzung der Daten geschieht ausschließlich für Vereinszwecke und schließt eine Weitergabe an Dritte aus. Ort, Datum Unterschrift *Pflichtfeld

Förderverein am LÖWENROT-Gymnasium St. Leon-Rot e. V.

Einzugsermächtigung (SEPA-Lastschriftmandat)